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תאריך עדכון: 14/04/19
יסודות החשבונאות א'
93-462-09
אריאל רפאל
סוג הקורס: הרצאה
שנת לימודים: תש"פ            סמסטר: א'             היקף שעות:  12 שעות סמסטריאליות
דואר אלקטרוני: ariel.refael@biu.ac.il
שעות-קבלה: יום שני : 14:00-16:00.  
 אתר הקורס באינטרנט: באמצעות מערכת "למידה"  (Moodle). 

* הסבר יינתן בתחילת הקורס!

א. מטרות הקורס ותוצרי למידה (מטרות על / מטרות ספציפיות):
מטרות הקורס : 

לימוד יסודות החשבונאות ועקרונות הנהלת חשבונות כבסיס ללימודים מתקדמים בראיית חשבון.
תוצרי למידה : 
1. 
ידיעת העקרונות עליהם מבוססת החשבונאות הפיננסית.
2. 
הבנת השפה החשבונאית ומערכת המידע החשבונאית (פקודות יומן וחשבונות קמץ).
3. 
הכרת המבנה של הדוח על המצב הכספי ודוח רווח או הפסד, מאזן בוחן ודוח על השינויים בהון.
4. 
ידיעת הטיפול החשבונאי בלקוחות, מלאי ורכוש קבוע.
ב. תוכן הקורס:
  נושאים : הנהלת חשבונות ונושאים מרכזיים ביסודות החשבונאות.
מהלך השיעורים: הרצאות פרונטאליות ותרגול הנושאים הנלמדים.
תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים:
	קריאה
	נושא השיעור
	מס' שבוע

	סיכום שיעלה למודל, IAS1, בניסטי, גילה פרק 1 עמ' 17-38
	המסגרת המשפטית לניהול עסקים, פקודות יומן והצגת דוחות כספיים
	1

	בניסטי, גילה פרק 4 עמ' 83-99
	דוח רווח והפסד ומאזן
	2

	בניסטי, גילה פרק 16 עמ' 515-540
	דיבידנד, דוח על השינויים בהון העצמי, ו- IAS1
	3

	בניסטי, גילה פרק 4 עמ' 83-99
	לימוד מאזן בוחן
	4

	בניסטי, גילה פרק 4.4-4.5 עמ' 91-144
	חשבונות חתך ותרגיל מסכם
	5

	IFRS 13
	שווי הוגן 
	6

	בניסטי, גילה פרק 2 עמ' 42-45
	לקוחות והפרשה לחומ"ס
	7

	IAS2 ובניסטי, גילה פרק 8 עמ' 159-251
	מלאי 
	8-9

	IAS16 ובניסטי, גילה פרק 9 עמ' 252-264
	רכוש קבוע – מודל עלות
	10-13

	
	תרגול מסכם
	14


ג. דרישות קדם: 
אין דרישות קדם.
ד. חובות / דרישות / מטלות:
חובת השתתפות בשיעורים.
השתתפות בשני בחנים מתוך שלושה במהלך הסמסטר. ראה הסבר בהמשך.
ה. מרכיבי הציון הסופי:
הציון בקורס מורכב משקלול של שני חלקים: 

1. בחנים בכיתה – 20% מהציון (ראה/י הסבר להלן).   

2. מבחן בסוף הסמסטר – 80%. 
ציון עובר בקורס: 60 בהתאם לשקלול לעיל.
הסבר לגבי הבחנים בכיתה: 
במהלך הקורס יתקיימו שלושה בחנים. במסגרת הבוחן תינתן שאלה אחת שנפתרה בכיתה או ניתנה כשיעורי בית. 
הציון יינתן עפ"י הציונים בשני הבחנים הטובים מבין השלושה. 
משקלו של כל בוחן הוא 10%. 
דוגמאות: 
1.סטודנט נבחן בשלושה בחנים וקיבל את הציונים הבאים- 8 נקודות, 7 נקודות ו- 3 נקודות. הציון שלו בבחנים יהיה 15 נקודות (7 + 8). 
2.סטודנט נבחן בשני בחנים ולא הגיע לבוחן הנוסף. הציונים בשני הבחנים היו 9 נקודות ו- 2 נקודות. הציון שלו בבחנים יהיה 11 נקודות. לא ניתן יהיה לקבל מועד ב' על הבוחן החסר!
3.סטודנט נבחן רק בבוחן אחד ולא הגיע לשני הבחנים הנוספים. הציון בבוחן שאותו ביצע הסטודנט הוא 8 נקודות. הציון שלו בבחנים יהיה 8 נקודות. לא ניתן יהיה לקבל מועד ב' על הבחנים החסרים!
הודעה על מועדי הבחנים: 
המרצה יודיע על הבוחן שבועיים לפני המועד בו הוא יתקיים. 
לדוגמא אם הבוחן מיועד ליום שישי ה- 7/12/18, אזי המרצה יודיע על תאריך הבוחן בהרצאה של 23/11/18.
ו. ביבליוגרפיה
קריאת חובה :
· תקינה בינלאומית בחשבונאות IFRS ו IAS.
· בניסטי גילה, חשבונאות פיננסית תיאוריה ויישומים, הוצאת פלס, 2008. 
· חומר להרצאות שיפורסם באתר הקורס
ז. שם הקורס באנגלית:

Basics of financial accounting

2

